辽宁省实验中学第四次模拟考试试卷

数学文科参考答案
一. 选择题            1—12  BBDCC ACACC DB  

二.填空题
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三.解答题

17．（本题满分12分）
解（1）
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18．（本题满分12分）

解：（I）被调查人答卷情况统计表：

	
	同意
	不同意
	合计

	教师
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（III）设“同意”的两名学生编号为1，2，“不同意”的四名学生分别编号为3，4，5，6，选出两人总的基本事件
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（2）设[image: image40.wmf]1

CB

与[image: image41.wmf]1

CB

的交点为[image: image42.wmf]E

，连结[image: image43.wmf]DE

，

∵[image: image44.wmf]D

是[image: image45.wmf]AB

的中点，[image: image46.wmf]E

是[image: image47.wmf]1

CB

的中点，[image: image48.wmf]1

,

DEAC

\

P


[image: image49.wmf]11111

,,

DECDBACCDBACCDB

ÌË\

QP

平

面

平

面

平

面

。     ………9分
（3）[image: image50.wmf]111111

11113

444

32322

CCDBDBCCBCC

VVSAC

--

æö

==××=´´´´=

ç÷

èø

V

 ………12分
20. （本题满分12分）

解：(1)由已知，得
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(2)由（1），得
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21．（本题满分12分）
解：（Ⅰ）由
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（Ⅱ）当L与x轴平行时，以AB为直径的圆的方程：
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当L与x轴垂直时，以AB为直径的圆的方程：
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即两圆相切于点（0，1）


因此，所求的点T如果存在，只能是（0，1）                    ………6分

事实上，点T（0，1）就是所求的点。                               
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所以TA⊥TB，即以AB为直径的圆恒过点T（0，1）              ………11分
所以在坐标平面上存在一个定点T（0，1）满足条件。               ………12分
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22. （本题满分12分）
（1）证明：连结OD，可得∠ODA=∠OAD=∠DAC  …………2分
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   （2）解：过D作DH⊥AB于H， 

则有∠DOH=∠CAB 
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23. （本题满分10分）
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24．（本题满分10分）
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